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Norapudmom yncna b 3a 0CHOBOI A HA3MBAETLCHA NOKA3HUK
CTEMneHs1 X, 40 SIKOro NoTpidbHO NigHECTN OCHOBY @ LWOO oTpumaTn
yncno b, i no3HavyaeTbCs loga b

a*=bh << x=log b

Harpuknao:

10g2 8 = 3, ockinbku 23 -8 1

log, Z = —2 ockinbku 2 % =

]0g7 1= 0. ockinexu 70 —
I —

1



Norapudm ymncna b 3 ocHoBow 10 Ha3MBAETLCHA AECATKOBUM
norapudmom i no3Ha4YaeTbCs lg b

Harnipuknao:

lg100 =2, 1g0,0001 =4

Norapudm yncna b 3 OCHOBOK e Ha3MBaETLCA HaTyparibHUM
norapudmom i nosHavaetscs In h

Harpuknao:

Ine=1 Ine” =2, an:—'l
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MareMatTnyHa —

dyHoameHTanbHa
MaTtemMaTuyHa KOHCTaHTa —

dyHOoameHTanbHa
MaremMaTu4yHa KOHCTaHTa,
MaremaTtuyHa BenmyuHa, LWwo
€ OCHOBOI HaTtypanbHUX

norapudgmis. IHoagi umcno e

Ha3uBaloTb Yucsiom Eunepa

abo HerleposUM HYUCIIOM.
Bigirpae Baxknmsy porsib B

andgpepeHLianbHoMY.
Bigirpae Baxxnusy porsb B Yucro e — ippauioHaribHe,

AndepeHLiansHomy | e~2,718281828589045... ;
. lHTErpAnbHOMY YuCTeHHl, 8 I

Jp—
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@Oga g b b >0,a > 0 a # |1 — ocHoena nozapuppmiyna

MOMmMOXXHicmb
=

\

Harnpuknao:
210g25 - 5 2—log2 5 - (210g2 5)—1 m 5—1 =n

Ob6yucnimb nocapumu:

3
5

Tlog, 9=
1
1 6

3)log ., 27 =

4) 510g534 -

2)log, —
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OcHosHi ernacmusocmi rio2apugpmis

l.log,1=0 Hanpuknao: 1)jog 18+ log, 2 =
2.log,a=1 2)log., 48 —log., 4 =
3.log, xy=1log, x+log, vy 3)log., Ha
4.log, — —loga —log_ v 4)log,50=
Y 4
log, 16
5.log, x? = plog, x,(p € R) ) sLadsiigs
log, 4

6.log , x= lloga x,(p € R)
p

log, x
log, a

7.log, x= ,(60,b = 1)




-7yCHe 8UKOHaH/; ‘6-/7[; —
O6yUCAUMU F02apupMU:
1 2 3 4 5
log, 8 |log, 36 | log, 9 | log, 1l6 log /5
log, 2 logy 3 | log;4 | log, 27 log - 3
2 3
logﬁ 1 log, 3 510g5 4 |9 Wlog; 3 glogs2 _ 4




1.O0uucnuTH norapudpmu:

EE l |
a) shites: 6) log DB log, , 25

2. 3HanOiTb 3Ha4YEeHHS BUpasy:

a) log, 40,5 +log, 2;

) log, 45—log, 5; B) 1g500—1g5;

B log, 25
O6uucnuti:  log,5




4. Po3e’d3amu 3ag80aHHSA 8UKOPUCMO8YH4YU
O3Ha4YeHHs f1o2apupma.

1) 3HanTn X, akwo Bigomi a n N.

a) log 125=x; 0) l0g,, 5 4=X;

2) 3Hautn N,aKkLwo Bigomi a n Xx.
a)log.N=2; ©0) log,N=1; B)InN =1
3) 3HaunTtn a ,akwo sigomi N 1 X
a)log,81=4; ©0) log, 0,25=-2;




5. Po3g’sazamu ernpasu sUKopucmosyrHu OCHOBHY
fio2apug@MidYHy MmomoXKHICMb:

log; -2
LT g)ples,

2og, 7 lg2+1g3
6)3° %" 2)10*= ¢,




8. [lepeBipnTK cnpaBeannBICTb PIBHOCTI:

1) log.1=0; 2)log.25=2; 3)log, 32 =5; 4) log, — 2 = -3,
1 .
5) IogSO 04 =-2;6) Iog7 343 =3;7)1g0,1=-1; 8) log,— TIE -5
9) log 4=4;10) log, 27=-6; 11) log, 27=-3;
7 3

14
12) log, . 8 =-3; 13) log, 128 Y, 14) log,, 0,0016 = 4;

15) log\/g 0,04 = —4; 16) log,, ,125 = -3.
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AOMALIHA POBOTA:

1) log, (2log_49); 2)log, (3 logﬁ 36); 3)lg(51g100)>.

7. Obyucnumu: 1 lg81
1)log, 84 —log,.14; 2)log, 48 +log, > 3 3 g3 ;
4) 1g27 +1g12

g2 +21g3-
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